T BB RN - 4G A SR FUUERCBE (F)

(BF)HBRmAE

<RAHlkE>

& (k]

—RERRISOVTIE, REOBMFEEEL .. FEFEEAZES 500/, 526,000M5| LT,
F BEBAERTASEICEREES. TINOHEREERSE S T LIFHE (FHEF0.6%)

<HKR—FZ> )
-REIOXZ#EE&EEEL. XHA#HZES| LITF (44085 —4508 %)

SBlEFR I EROZGRRCAZRBEERFEA. ARFLARUVBMF L0058 57T D9FIZE S

BITHRAES)
ARFILH
RN -ER A EE &H&QUB%ZO% Z#ALC] [A] % [B] x [C]) -
6H 12H 6H 12H

HTE 1,167,000 1.2 1458 1458 | 2,030,580 2,030,580 18,065,160
BIHE 942,000 1.2 1458 1458 | 1,639,080 1,639,080 14,582,160
3 781,000 1.2 1458 1458 | 1,358,940 1,358,940 12,089,880
HES 703,000 1.2 1.45H 1.458| 1,223,220 1,223,220 10,882,440
Ee 655,000 1.2 1458 1458 | 1,139,700 1,139,700 10,139,400
BERUR—FREHRGE (5| EIT) LI-HE DA
B#%#0. 6% (—RRBOASEESEBEICHITHTEYHBEE)5IZ LT,
HRFLUDOZHRABZEO. O5 AN (—RBOHMRFLUDEI LIFTR#6A-12RIZHEES)BIELIT-ES

(B17) B - B4 A 4E BES5(B] (TR B A HE RITEGAEE

[A] =[A] % 0.6/100 [c]=[A]+I[B] n=E[C]—[A]
TE 1,167,000 7,002 | 1,174,002 - 1,175,000 8,000
BElThE 942,000 5,652 947,652 - 948,000 6,000
B 781,000 4,686 785,686 - 786,000 5,000
HES 703,000 4,218 707,218H - 708,000 5,000
Ee 655,000 3,930 658,930H — 659,000 4,000
5 - e A4 BB 20% %#AC) sl o - RITEIR
[A) [B] EDE
68 12H 68 12H

TE 1,175,000 1.2 1.475H 1.4758 | 2,079,750 2,079,750 18,259,500 194,340
BlHE 948,000 1.2 1.475H 1.4758| 1,677,960 1,677,960/ 14,731,920 149,760H
= 786,000/ 1.2 1.475H 14758 1,391,220 1,391,220 12,214,440M 124,560
HES 708,000 1.2 1.4758 1.4758| 1,253,160 1,253,160/ 11,002,320 119,880H
e 659,000 1.2 14758 14758 1,166,430 1,166,430 10,240,860 101,460




